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Цель. Развивать интерес к различным видам изобразительной деятельности.

Задачи: Вызвать интерес к моделированию мостика из 3-4 бревнышек и 
созданию весенней композиции (ручеек, мостик, цветы) Продолжать учить 
лепить столбики (цилиндры) – бревнышки для мостиков. Показать 
возможность выравнивания столбиков бревнышек стекой или отщипывать 
(отрывать). Развивать чувство формы и цвета и величины (длины), 
способность к композиции.

Материалы: Листы бумаги или картона зелёного цвета (формат не более А 
4), пластилин синего и коричневого цветов, салфетки, клеёнка.

Ход занятия:

Воспитатель читает детям стихотворение Г. Лагздынь «Ехал Ваня».
По косточку, в картузе,
Едет Ваня на козе,
Помогает скалочкой,
Деревянной палочкой.
Скок-скок-скок-скок!
Переехать бы мосток!
Сидит заяц под кустом,
Нервно дёргает хвостом,
Потому что в картузе
Кто-то едет на козе.
Скок-скок-скок-скок!
Поскорей под мосток.
А по речке, по реке
Плывет, маня в челноке,
Смотрит, кто-то в картузе,
Да на Маниной козе!
Воспитатель предлагает детям слепить мостик через речку. Показывает и 
поясняет способ работы:

Воспитатель: -Берём плотный лист бумаги или картона – это лужайка;

Воспитатель: -Кусочек пластилина синего цвета раскатываем в столбик 
(длинную колбаску) и прикладываем к лужайке так, будто это ручеёк, 
извивается, торопится, песенки поёт. Берём 3-4 кусочка пластилина 
коричневого цвета и наклеиваем брёвнышки для мостика, выкладываем 
рядышком и проверяем - все ли одинаковые: если брёвнышки будут разные, 
Ваня по мостику пойдёт и упадёт, - подровняем брёвнышки.



Воспитатель: -Выложим брёвнышки в рядок через ручеёк - крепко (тесно) 
прижмем, друг к другу: если будут дырки между брёвнами, Ваня пойдёт по 
мостику и упадёт.

Воспитатель: - А прежде, чем мы приступим к работе, нам нужно размять 
наши руки, чтобы они были сильные и ловкие.

Пальчиковая гимнастика «Пальчики».

Стоя или сидя, руки согнуты в локтях, подняты, пальцы сжаты в кулаки.

      Раз-два-три-четыре-пять!
       Вышли пальчики гулять. (Поочерёдно, начиная с большого пальца, 
разогнуть все пальчики.)
       Раз-два-три-четыре-пять!
       В домик спрятались опять. (Поочерёдно, начиная с большого пальца, 
согнуть все пальчики. Поднять прямые руки и немного потрясти ими.)
Воспитатель: - Ну а теперь вы сами смастерите мостики. 
Дети лепят свои речки с мостиками. Воспитатель помогает.



Воспитатель: -  Как вы думаете, ребята, удалось нам построить мостики? 
-Тяжело было? 
-А для чего вы строили мост? (ответы детей)
Воспитатель: - Молодцы, ребята, у всех получились красивые и крепкие 
мостики. Теперь Ваня будет ходить по вашим мостикам через речку и не 
намокнет.


